

# Αθλητική ΗΜΕΡΑ

## Το νέο Δ.Σ. του «Πάτραι» ενδιαφέρεται για μεταγραφές ικανών ποδοσφαιριστών

Η διοίκηση θα είναι πρόθυμη να συζητήσει το θέμα τους.

Γενική είναι πάντως η επιθυμία του «Πάτραι» να ανασυγκροτήσει την ομάδα, να την ενισχύσει με άξιους ποδοσφαιριστές και αντικειμενικός στόχος θα είναι ο πρωταθλητισμός στο προσεχές πρωτάθλημα.

Οσοί από αυτούς ζητάνε μεταγραφή για άλλο σωματείο

### ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΑ

#### Κολύμβηση

ΟΙ ΝΕΟΙ ήρθαν τελευταίοι χάνοντας και απ' την Τουρκία στη Βαλκανίδα Κολυμβήσας της Ρουμανίας. Και οι νέους πήραν με λίγες την τρίτη θέση. Με άλλα λόγια, άποια πέρα για πέρα για την «Ελληνική κολύμβηση που ποτέ στο παρελθόν δεν... βούλιαξε μέχρι να πιάσει πάτο σε πισίνα κατά τη διάρκεια βαλκανικών Αγώνων».

ΟΙ ΝΕΟΙ μάλιστα είχαν μια καλή παράδοση και φέτος «αντιγράφαν» με φυσική συνέπεια να νωθούν απογοήτευση οι φίλοι της κολυμβήσας...

ΔΕΝ ξέραμε αν νωθούν έτσι και οι άνθρωποι της «Ομοσπονδίας (ΕΚΟΦ)». Πάντως, ο Σύνδεσμος προπονητών Κολυμβήσας με επίσημο τον στον Τύπο ζήτησε να φύγουν οι υπαίτιοι της μεγάλης αποτυχίας.

Μπορεί και νωθούν δικαίως οι άνθρωποι, αν σκεφτούμε ότι η κολύμβηση στην Ελλάδα έχει «ανταρτική» οικογενειακό σπέρμα.

ΞΕΚΙΝΗΣΕ τον αγώνα με τη μεγάλη επιθυμία να φθάσει πρώτος στο τέρμα. Μετά από ένταση κολύμβησε με τον βασανιστικό, ολοκληρωτικό εθισμό διότι αυτόν τον τρόπο διακρίνεται: άφοβη συνειδητοποίηση της σύγκρισης του από τον ΣΕΓΑΣ και την «αποδοχή» των φιλάθλων. Δεν τα κατάφερε τελικά. Όμως, είκοσι μέτρα πριν απ' το τέρμα πέταξε επιδεικτικά τον αριστό της φανέλλας του και απεχάρησε. Ήταν ο δασιστής Γιάννης Τσιταμίδης, που έφτιαξε αυτόν τον άπαιστο τρόπο να διαμαρτυρηθεί για όριμα να παράσονται που έχει με τον ΣΕΓΑΣ. Απαράδεκτη ενέργεια, που πρέπει να τιμωρηθεί παραδειγματικά για να μην έχει και μιμητές σε μία εποχή που «σηκώνει» κάτι τέτοια τρυκ.

## Η Παναχαϊκή ανέκωρσε χθες για την Ρουμανία χωρίς τους στρατευμένους ποδοσφαιριστές

### Η ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΕ ΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

Αναχώρησε χθες το πρωί για την Ρουμανία η ομάδα της Παναχαϊκής, προκειμένου να συνεχίσει εκεί το δεύτερο στάδιο της προετοιμασίας της.

Στην αποστολή μετέχουν 19 ποδοσφαιριστές, μεταξύ των οποίων διευθύνθηκε το της παραμονής του στην Παναχαϊκή.

Επίσης μετέχει και ο Κρεμμύδας. Αντίθετα λόγω της γνωστής απαγορευτικής διαταγής δεν μετέχουν στην προετοιμασία στην Ρουμανία οι έξι στρατευμένοι, Παταγιαννόπουλος, Ψαρράς, Νικολάου, Ξένος, Νικολόπουλος, Γεωργόπουλος.

Η διοίκηση της Παναχαϊκής θα συνεχίσει τις προσπάθειές της για να πάει και αυτή στην Ρουμανία αν φυσικά αρθεί η απαγορευτική διαταγή. Η απουσία των δημογραφεί προβλήματα στον προπονητή.

Οι 19 ποδοσφαιριστές, που φύγαν χθες για την Ρουμανία, είναι οι Περόβιτις, Βρεκούσης, Καραμανλής, Καλφίν, Μουλασιώτης, Σασσάνης, Κρεμμύδας, Στραβοπόδης, Σταματόπουλος, Ίσακίμης, Δαδουλής, Κυριακόπουλος, Αποστολίδης, Ρίγας, Στεζιζόπουλος, Μιχαλοπούλου, Γιάχα και οι δύο έρασιτέχνες Ντουντούλας Σπανωσώτηρα.

Αρχηγός αποστολής είναι ο έφορος ποδοσφαίρου κ. Ανδρ. Σακελλαρόπουλος.

Επίσης μετέχουν οι προπονητές κ. Φάντροκ και Πατρώνης, ο μάσσερ κ. Μπασισούκας, ο έφορος.

### Η Θύελλα Πατρών

Η Θύελλα οργανώνεται για το προσεχές πρωτάθλημα. Η νέα διοίκηση σκοπεύει να ενισχύσει την ομάδα με ικανούς ποδοσφαιριστές, τους οποίους θα αξιοποιήσει ο νέος προπονητής.

Η Θύελλα που διεκρίθη στο περυσινό πρωτάθλημα έχει κι εφέτος ύψιστος στόχους και φιλοδοξία της είναι με την συμπαράσταση των φιλάθλων της να πρωταθληθεί.

Ενώ το μήκος θα προγραμματισθεί η έναρξη της προετοιμασίας της Θύελλας, εν όψει του έρασιτεχνικού πρωταθλήματος.

### Τό Σκαγιοπούλειο

Η ομάδα μπάσκετ του Σκαγιοπούλειου ανέδειξε πρωταθλήτρια στο τοπικό πρωτάθλημα επιβεβαιώνοντας στον τελευταίο αγώνα κεντρικής Παναχαϊκής με σκορ 65 — 63. Το παιχνίδι ήταν άμφισπρητο, συναρπαστικό και το παρακολούθησαν πολλοί φιλάθλοι. Στο ημίχρονο οι δύο ομάδες ήταν ίσως 31 — 31.

## 80 νεκροί στην Ιταλία από τροχαία το Σαββατοκύριακο

ΡΩΜΗ, (ΑΠΕ). Οδύοντα νεκροί, είναι ο απολογισμός των τροχαίων δυστυχημάτων του Σαββατοκύριακου, καθώς οι Ιταλοί άρχισαν την μαζική έξοδο προς την θάλασσα για τις διακοπές του Αυγούστου.

Κατά την αστυνομία, τουλάχιστον 6.122 εκατομμύρια αυτοκίνητα βρέθηκαν καθ' οδόν το Σάββατο, προς τις εξοχές.

### Σε τροχόσπιτο κάνκανζωντανά τρία παιδάκια

ΠΡΑΚΕΙΟ, (ΑΠΕ). Τρία Αμερικανόπουλα ηλικίας 2, 6 και 8 χρονών κάρκιν και ένα άλλο, ηλικίας έξι χρόνων, τραυματίστηκε σοβαρά από Η-ράκλειο Κρήτης, όταν το τροχόσπιτο στο οποίο έβρισκαν πήρε φωτιά.

Πρόκειται για τους Ρίτσαρον 6 χρονών, Έλιζάβεθ Μιλάν, 2 χρονών και Κρίστ Έλντα Κέρτες 8 χρονών.

Το νηπιο, ο Όρλάνδος Μιλάν, έσπασε επείγοντα σε Αμερικανικό νοσοκομείο στην Δυτική Γερμανία.

Επίσης, έλαβρα τραυματίστηκε και η μητέρα του Όρλάνδου Κόνι Μιλάν.

Ερυνώνται τα αίτια της πυρκαϊάς.

### Ο ΚΑΙΡΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Για σήμερα Τρίτη, προβλέπεται αίθριος καιρός σχεδόν σε ολόκληρη τη χώρα.

Οι άνεμοι θα είναι στη Δυτική Ελλάδα ασθενείς.

Η θάλασσα στο Ιόνιο θα είναι ήρεμη έως λίγο ταραχμένη.

### Θ.Σ

ΦΩΤΟΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ  
κλιση παντός τυπου  
σε τιμή γνωριμίας  
ΠΑΤΡΑΙ  
τηλ. 223.296  
αγ.ανδρέου 55  
(εντος στοας)  
Θ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

## Κυνελήφθησαν νέα τρομοκράτες

ΣΥΝΕΧΕΙΑ  
ΕΚ ΤΗΣ 1ης ΣΕΛΙΔΟΣ  
... για συμμετοχή στην τρομοκρατική ομάδα. Ούτε καθώς και γνώση και βοήθεια στις αρχές οι άνομοι Λογγίνος, έτών Παπαγιάννης, Αθανάσιος, έτών Παναγιώτης, Αχιλλέως, έτών 35, Κασίτης Θεόδωρος, έτών 20, Αντόπουλος Ιωάννης, έτών 37. Από το ανακριτικό υλικό συνάγεται ότι έκρηκτικο μηχανισμό, παρόμοιο με αυτούς που έφτιαξαν οι άνωτέρω έχρηματησαν στις βομβιστικές ενέργειες που έγιναν τον τελευταίο καιρό.

Κατεσχέθηκαν έμβληματα, φωτογραφίες με στίχο «S.S», προγράμματα και διακηρύξεις αρχών. Ενδείξεις προκλήτων και κεντρικών προσώπων, για την εξαγωγή της εύθυνης των οποίων συζητή η έρευνα με αμείωτη προσπάθεια.

Ανακριτικά και Κρατικά έμπρησαν στρατιώτες.

## Ιρακινοί ότωσαν τυνομικό και α τρομοκράτη

ΣΥΝΕΧΕΙΑ  
ΕΚ ΤΗΣ 1ης ΣΕΛΙΔΟΣ  
... από τις σφαίρες των φρουρών που πυροβόλησαν από το δάσος της προεδρίας, όπως έφερε έκπρόσωπος της Γαλλικής αστυνομίας.

Οι άστυνομικοί, αιφνιδιασθέντες στην αρχή από την επίθεση, άντεδραν σχεδόν άνομο. Πυροβολώντας επέστρεψαν στην προεδρία και συνέλαβαν δύο φρουρούς, τους οποίους έπρεσαν στην άστυνομία δευτερευόντως. Είχε προηγηθεί η έξουδετέρωση των τρομοκρατών από τους Γάλλους άστυνομικούς ειδικά εκπαιδευμένους στην αντιμετώπιση τρομοκρατικών έπιθέσεων.

Από τους όμήρους κανείς δεν έλαβε τίποτα.

## ΕΠΙΣΤΑΣΙΣ ΧΗΜΙΚΩΝ - ΟΙΝΟΛΟΓΩΝ ΤΙΜΗ ΑΝΑΛΥΣΕΩΣ ΛΕΥΚΟΥΣ ΔΡΧ. 300

ΕΚ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΑΣΕΩΣ



## Στα "Τρία "Εγίλον,, Μαζώνος 90 Γίνονται από 1 έως 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

### Γυναικεία

- ΟΛΑ τὰ φορέματα με έκπτωση 40οο
- ΟΛΕΣ οί φούστες » » 40οο
- Ταγιέρ με 300 δραχμές
- Πουκάμισα με 150 δραχμές

### Παιδικά

- Πουκάμισα από 35 δραχμές
- Παντελόνια » 95 »

### Άνδρική

- Θερινά κοστούμια με έκπτωση 30οο
- Πουκάμισα με έκπτωση 40οο
- Παντελόνια με 200 δραχμές
- Μαγιώ με 200 δραχμές

### Εϊδη επιτιού

- Φωτιστικά στη ΜΙΣΗ τιμή
- Μπιμπελώ στη ΜΙΣΗ τιμή
- Μαχαίρια κουζίνας με 10 δραχμές

### Εϊδη έξοχης

- Όμπρέλλες από 800 δραχμές
- Θερμός ALLADDIN Άγγλίας από 125 έως 195 δραχμές
- Ψαροντούφεκα, πέδιλα, μάσκες στη ΜΙΣΗ τιμή

... Και προσέξτε

- ΣΕΤ σεντονιών Άμερικής μόνον 650 δραχμές
- ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ύφασμ. ΠΕΙΡΑΓ'ΚΗΣ-ΠΑΤΡΑΓ'ΚΗΣ με έκπτωση 30οο

... και πολλές άλλες

# ΕΞΕΥΚΑΙΡΙΕΣ...

Στα "Τρία "Εγίλον,, Μαζώνος 90

οί δικές μας

# ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

συνδυάζουν το ΚΑΛΟ με το ΦΘΗΝΟ

"Ενα δείγμα τιμών από μας... κι η σύγκριση δική σας!

	KRESKY 8p. 9500		VALIANT 4 ΕΣΤΙΩΝ 9850		BOSTON 5κλ. 11950		GORDON 24" 9200
	VALIANT 12p. 12400		VALIANT πλήρης 10560		GORDON 5κλ. 14750		VALIANT 24" 10800
	SENTO 13p δίπορ. 12500		VALIANT ατμοκαθαριζ. 12800		KRESKY 5κλ. 17000		PYE 24" 12600
			DECCA 550 11000				

Κι' αν ανήκετε στους εκλεκτικούς διαλέξτε τις συσκευές σας μεταξύ:

BOSCH • RUTON • BAUKNECHT • KRESKY • GORDON • BRAUN • AEG • AKAI • TECHNICS • NATIONAL • SABA

Από το κατάστημά μας θα τις πάρετε φθηνότερα!

## ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΙ-ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Μαζώνος 58 - ΠΑΤΡΑΙ

Πρώτοι στις πωλήσεις.  
Πάντα πρώτοι στην τεχνική εξυπηρέτηση  
και μη ξεχνάτε ότι: "Εμείς έχουμε ανταλλακτικά.